海鲜市场 有点冷清

本报1月22日讯(记者 李明华) 22日,城区海鲜市 场不少业主反映,目前年货 预订不如往年,生意不好做

22日,记者在三八路便 民市场看到,不光从事海鲜 生意的店铺门口摆放着带 鱼、对虾等海鲜,一些粮油 店铺也在门口摆放着冻品 海鲜。"这不是过年了,卖点 冻海鲜比较吸引顾客。" 调味店老板冯先生说,因为 他感觉过年海鲜的销量会 上升,才"兼职"干起了海鲜

"往年腊月初八后,就 有不少年货订单,但是今年 还没接到一个订单。"迎宾 大市场从事海鲜生意的夏 女士说,"这几天销量跟往 常差不多,没有出现火爆的 情况。"得过了阴历20后销 量才能慢慢上升,阴历27之 后生意才能火爆起来。记者 了解到,市场上海鲜价格较 往年没有太大的变化,带鱼 每斤15元,大闸蟹每斤35元 -45元,黄花鱼每斤15元,明 虾每斤25元……"只有花哈 的价格从10元3斤涨到了4 元一斤,其余的海鲜产品跟 之前没有太大的变化。'



本报1月22日讯(记者 王明婧) 春节临近,不少 宠物店排起了长队,主人给

宠物们洗澡、做造型,宠物 们也开始了忙年。 洗澡、剪毛、修指 ……在东地路一家宠物 店里,不少宠物等待着做造 型。"我养的金毛是大型犬, 平时洗澡的时候不配合,非 常费事,吹干的时候毛总是

卷着,不太好看。过年了,让 专业人士给它洗澡做造型, 打扮得好看点。"正等待给

爱犬洗澡的王女士说。 根据宠物的身材大小, 服务项目的不同,收费标准 在50元 —— 200元之间。"最 近来店里洗澡的宠物比往 常多了三分之一。"德州市 三八路一宠物店老板说,这 几天降雪也没有影响到生 意,不少市民担心宠物洗澡 后被雪水弄脏,开车接送宠 物,宠物的玩具、零食、衣服

也卖得很火。



一"、"年终甩卖"、"最低49元",步行街商店贴出各种打折标志,弥漫着一股年底商战的硝烟味 本报记者 王明婧 摄

新春年货会等您来赶集

1月23日至27日举行,各县市设分会场

本报1月22日讯(记者

刘振) 临近春节了,不少市 民开始着手置办年货。22日, 记者从德州市贸易促进会了 解到,1月23日至1月27日, "2013年(第三届)全国年货购 物节暨第二届德州新春年货 会"将在太阳谷举行,200个 标准展位展示糖酒食品、绿 色农产品等6大类商品,市民 买年货将有更多的便利。

据了解,新春年货会由市 政府、中国商业联合会、德州

贸促会等单位共同举办,开幕 式于22日上午在太阳谷低碳 科技博览馆举行,预展出面积 20000平方米,共开设近200个 标准展位,设有糖酒食品区、 绿色农产品区、调味品区、服 装家居区、节日商品、非物质 文化遗产展演展示区等6大区 域,市民可选购全国各地特色 食品、地方无公害食品、西式 调味品等年货商品。

市贸促会工作人员介 绍,各县市区同期嘉年华活 动将同步举行,各购物商场 将设立分会场,集中销售年 货用品,丰富全市年货采购 市场,为市民选购年货提供 更多便利。

其中,武城将在全县10 家大型商场超市等购物场 所,围绕糖果、烟酒等节令商 品采取直接让利、会员活动 等形式集中展销、展卖,并组 织20多家家电企业开展为期 3个月的让利活动,集中推介 销售应节电器、节能电器。临

邑将组织多家饭店、酒家,围 绕"欢喜团圆年夜饭"开展年 夜饭、团圆饭及各种美食促 销活动。其他各县市也有相 应年货展销活动。

22日,市贸促会工作人 员高女士说,年货会可加快 德州及周边地市相关产业的 发展,扩大德州在国内外的 影响,促进地区行业与国内 外同行的交流与合作,拓展 更广阔的市场,同时满足市 民的一站式年货采购需求。

返乡族节前扎堆搞聚会

有的酒店和KTV需要提前预订

本报1月22日讯(记者

郭光普) 随着春节逐渐临 近,不少在外地打工、上学的 市民逐渐返乡,"返乡族"开 始扎堆聚会,有的项目消费 之前需要提前预订。

20日晚,在外地上学回 家的大学生小宋约好几个同 城的同学准备小聚一下,可

是连找几家KTV都被告知 没有空余的包房,无奈只好 跟朋友在中心广场转了一圈 后各自回家。"现在白天的包 房都要提前一上午甚至一天 来预订。"三八路一家KTV 的工作人员称,进入腊月份 以来,很多外地上学的学生 回到德州,经常三五成群地

来唱歌,晚上临时预订的话 除非赶上有刚散场的客人, 否则是订不到房间的。

不少KTV工作人员介 绍,近期学生流猛增,带动 KTV的生意增长,过段时间 返乡的务工人员也会越来越 多,尤其是节后可能会迎来 一个高峰期,各店面为吸引

更多的客源,纷纷推出了白 天包场、网上团购等优惠方

除了KTV之外,饭店原 来只是晚上比较集中,现在 中午开始就爆满了。不少饭 店的老板称现在白天的上座 率也很高,估计再过几天真 需要提前预约了。



董传同 星期三 组版: 闫继军

今日德州